2024年4月18日

株式会社ブルボン

こだわりのうま塩スパイスフレーバー 「ピッカラ無双スパイス味」を 4月23日(火)に期間限定で新発売!



ピッカラ無双スパイス味

株式会社ブルボン (本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康) は、軽い食感のライススナック "ピッカラ" に、独自ブレンドのスパイスで仕上げた「ピッカラ無双スパイス味」を 2024 年 4 月 23 日 (火) に 2024 年 6 月までの期間限定で新発売いたします。

「ピッカラ無双スパイス味」は、ノンフライ製法によるサクサク食感のライススナックを、6種のスパイスと野菜のうま味を効かせたオリジナルスパイス味に仕上げました。隠し味のココアパウダーが味に深みを出しています。クルッと丸まった独特な形状から生まれる軽やかな食感と爽快なスパイスの刺激がクセになるおいしさです。

【商品概要】

商品名: ピッカラ無双スパイス味

内容量: 45g

発 売 日 : 2024年4月23日(火) 全国発売

販売チャネル (予定) : 量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

賞味期限 : 8カ月

以上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605